ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΩΝ Γ΄ΚΑΙ Δ΄ΤΑΞΕΩΝ ΣΤΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ
Σήμερα (21/02/2013) επισκεφθήκαμε με τους δασκάλους μας το αρχαιολογικό  μουσείο Ναυπλίου. Φτάνοντας στην πλατεία Συντάγματος του πανέμορφου Ναυπλίου εντυπωσιαστήκαμε αντικρίζοντας το επιβλητικό, ενετικό, λιθόκτιστο κτήριο (1713 μ.Χ), εντός του οποίου στεγάζεται το μουσείο.
Η μόνιμη έκθεση του μουσείου αναπτύσσεται σε δύο αίθουσες στους δύο ορόφους του κτηρίου. Παρουσιάζονται εκθέματα πολιτισμών που αναπτύχθηκαν στην Αργολίδα από τα προϊστορικά έως τα αρχαία χρόνια.

Πιο συγκεκριμένα είδαμε λίθινα και οστέινα εργαλεία και κοσμήματα  από το σπήλαιο Φράγχθι της Ερμιονίδας (32000-21000 π.Χ). Σε περίοπτη θέση  δεσπόζει η χάλκινη πανοπλία-εύρημα της περιοχής των Δενδρών (1500 π.Χ), ενώ ξεχωριστή θέση ανάμεσα στα υπόλοιπα εκθέματα κατέχει ο μοναδικός ψυκτήρας της Τίρυνθας (2600-2200 π.Χ). Όπλα, εργαλεία, κοσμήματα από χρυσό, αγγεία, σφραγιδόλιθοι, σκεύη καθημερινής οικιακής χρήσης από την αρχαία Τίρυνθα, την Ασίνη, τη Μιδέα, το Μπερμπάτι και την αρχαία Επίδαυρο κοσμούν με τη μεγαλοπρέπειά τους την έκθεση του μουσείου.
Αποτελούν αδιάψευστους μάρτυρες του μεγαλείου των σπουδαίων πολιτισμών που αναπτύχθηκαν  στην ευρύτερη περιοχή της Αργολίδας κατά την αρχαιότητα.

Η μαγνητοσκοπημένη, τηλεοπτική παρουσίαση της ιστορικής αναδρομής των ανασκαφών στις προαναφερθείσες περιοχές ολοκλήρωσε τις γνώσεις που αποκτήσαμε από τη συγκεκριμένη επίσκεψη. Ήταν μια πολύτιμη εμπειρία που θα μας μείνει αξέχαστη.
Οι μαθητές των Γ΄ και  Δ΄ τάξεων.

Οι δάσκαλοι: Πλαστήρας Ιωάννης, Κοντογιάννη Κωνσταντίνα, 

Καραχάλιου Παναγιώτα
